

П О Р А ГАСТРОЛЕЙ НАЧАЛАСЬ

В театре юного зрителя началась пора летних гастролей. Нынче коллектив ТЮЗа познакомит со своими спектаклями детвору и юношество многих районов области.

Вчера в Кормиловский район выехала первая гастрольная группа. Артисты повезли с собой спектакли «Женитьба Бальзамина», удостоенный диплома первой степени на Всероссийском смотре, посвященном 150-летию со дня рождения А. Н. Островского, и «Дорогой мальчик» по пьесе С. Михалкова. Сегодня выезжает вторая группа. Ее путь — на север области, в Седельниковский и Муромцевский районы. Сельским зрителям этих районов тюзовцы покажут комедию «Московские каникулы» по пьесе А. Кузнецова и премьеру спектакля «Мой бедный Марат» по пьесе А. Арбузова, с которой омичи познакомятся только в начале нового театрального сезона.

Со своим искусством коллектив театра познакомит жителей и других северных районов — Знаменского, Тевризского и Усть-Ишимского.

В конце июля начнутся малые гастроли в Русско-Полянском районе. Помимо этого запланированы выезды со спектаклями в Любино, Марьяновку, Москаленки. И конечно же, тюзовцы будут частыми гостями юных омичей, отдыхающих в загородных пионерских лагерях. Кстати сказать, в некоторых лагерях они уже побывали.

Г. ДУММА,
зав. литературной частью
ТЮЗа.

49 ИЮНЬ 1973

ОМСКАЯ ПРАВДА
Г. ОМСК